

Elevi și profesori la școala muncii

Din octombrie anul trecut până în prezent, la Fabrica de confecții din Oradea s-au angajat 487 de tineri. La venirea în fabrică 400 dintre ei nu aveau nici un fel de calificare. Au fost repartizați, totuși, fără excepție, la sectoarele 1 și 2 din pavilionul nou, abia intrat în funcțiune, pentru a executa... costume bărbătești cu fire fine și semifine. Din mina lor ies acum zilnic sute de costume totdeauna mai multe decât era planificat pentru că ei reușesc să depășească planul lună de lună. La prima lor înscriere în coloana demonstrațiilor în data zilei de 23 August, ei au raportat depășirea angajamentelor inițiale cu 78,4 la sută la producția globală, cu 78 la sută la producția marfă și cu 91,7 la sută la capitalul beneficii peste plan. Sint cifre, trebuie recunoaștem, care vin în contradicție cu afirmația de la început cum că majoritatea lor în urmă cu 11 luni nu aveau nici un fel de calificare. Cum s-a reușit această performanță?

— Am pornit de la premisa că nimeni nu se naște cu meseria învățată, că fiecare din acești tineri poate ajunge treptat, cu ajutorul celor deja calificați, un bun croitor, ne spune maestrul Ion Crăinice de la secțiunea 2, brigada 20. În primul rând l-am învățat pe fiecare să execute cîte o operație. Apoi, în scurt timp au reușit fără excepție să realizeze normele și deci planul. Acum, ce pot să spun decât că noi, meseriași mai vechi simțim mîndria de felul în care i-am instruit, de lucrul care lese din mina lor. Fiecare poate să execute dacă este

O INTERESANTĂ INIȚIATIVĂ A ORGANIZAȚIEI U.T.C. DE LA FABRICA DE CONFECȚII ORADEA

necesar cel puțin trei operații de bază, chiar dacă pînă în toamna trecută 16 din ei n-au pus mina pe o mașină de cusut.

— Pavilionul nou al fabricii noastre pe lângă activitatea de producție funcționează și ca o adevărată școală de calificare, adăuga Ioan Gavriluț, locțiitorul secretarului U.T.C. Pe lângă faptul că acești tineri au urmat sau urmează cursurile de calificare ei învață în mod continuu la ficurile de muncă. Dar pentru a înțelege mai bine cum se înșușește la noi o meserie, trebuie să urmărim drumul pe care-l face pe linie de învățămînt fiecare tânăr, de la angajare pînă la deplina lui integrare în producție.

Eu am astfel cunoștință de un adevărat sistem de instruire practică și teoretică a tinerilor, riguros organizat în care este antrenat, cu responsabilități individuale bine precizate, întregul colectiv. La intrarea în fabrică candidatul la angajare este supus unei probe practice, gradată și ea de la simpla spre complex pentru precizarea aptitudinilor în vederea găsirii celui mai potrivit loc de muncă. Examinatorul consacrat, prin mina căruia au trecut pe rînd toți cei 400 de începători este maestrul principal Viorel Todor, șeful sectorului 2. Cei aproximativ 20 de ani de muncă l-au adus pe lângă măiestria în profesie și o nuanțată cunoaștere a oamenilor.

— La început discutăm cu ei pentru a le afla preferințele, pentru a vedea dacă au mai lucrat undeva și mai ales pentru a deduce ce l-au determinat să vină la noi în fabrică, încep să ne explice tot, Viorel Todor. Apoi, îl pun pe fiecare să lucreze pe o mașină simplă după ce-l explic cum funcționează, bineînțeles. Pe o bucată de stofă trasez cîteva linii curbe și frînțe și-l pun să le urmărească cu cusătura. După cum îi umbliă miinile, după cum reușește să-și coordoneze mișcările îmi dau seama dacă are „stofă” sau nu, dacă are într-adevăr înclinație pentru meseria de croitor sau e mai potrivit pentru o altă muncă.

De curînd am avut ocazia să urmărim la Iași în cadrul unui laborator de orientare școlară și profesională pe profesorii, doctorii în științe psihologice, Ion Holban efectuînd același test pentru determinarea capacității

I. MORARU

(Continuare în pag. a III-a)



Zilele de vacanță se apropie de sfîrșit... Foto: VAL PIETREANU

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXVII, SERIA II, nr. 6935

4 PAGINI — 30 BANI

VINERI 3 SEPTEMBRIE 1971



Pag. 2

VOM IMPRIMA
INTREGII NOASTRE
MUNCI
UN CARACTER
COMBATIV,
MILITANT,
IN SPIRITUL
MARXISM-
LENINISMULUI

TELEGRAM ADRESATE C.C. AL P.C.R.

TOVARĂȘULUI
NICOLAE
CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a oferit joi seara, în saloanele Consiliului de Miniștri, o recepție în onoarea participanților la cel de-al IV-lea Congres internațional de logică, metodologie și filozofia științei, care are loc în aceste zile în Capitala țării noastre.

Au luat parte tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Janos Fazekas, Dumitru Popescu, Leonte Răutu, Miron Constantinescu, Miu Dobrescu, precum și Corneliu Mănescu, Gheorghe Ciocar, Mircea Malița, membri ai guvernului, acad. Miron Nicolescu, președintele Academiei Republicii Socialiste România, și alte personalități ale vieții noastre științifice.

Au participat savanții P. Suppes, președintele Comitetului de program al Congresului, A. Mostowski, J. Hintikka, N. Rescher, J. F. Staal, M. Hesse, W. Stegmuller, M. V. Popovici, H. Takeda, Y. Bar-Hillel, L. Henkin, Athanase Joja, S. Korner, A. A. Markov, Grigore Moisil, și alți reputați oameni de știință, specialiști și experți din 40 de țări, prezenți la dezbaterile acestui forum al gândirii filozofice contemporane.

În timpul recepției, președin-

tele Nicolae Ceaușescu și ceilalți conducători s-au întreținut cu participanții la Congres într-o atmosferă cordială.

În cursul discuțiilor, desfășurate cu acest prilej, președintele Consiliului de Stat a subliniat înalta responsabilitate a oamenilor de știință, care, prin însăși misiunea lor de pionieri ai cunoașterii, sint chemați să se situeze tot mai mult de partea noului, în lupta împotriva a tot ce este învechit și retrograd, de partea unișorilor forțe sociale ce militază pentru progres, pentru accelerarea transformărilor revoluționare din lumea contemporană. A fost relevat rolul important al logicii, filozofiei și altor științe sociale în cunoașterea și organizarea, pe baze mai ratiionale, mai echitabile a societății omenești, a relațiilor dintre state, în ridicarea gradului de civilizație, în înlăturarea năzuințelor de libertate, pace și prosperitate ale popoarelor. Președintele Consiliului de Stat a accentuat că concluziile cercetărilor științifice din diferite domenii, inclusiv ale științelor sociale, pot și trebuie să exercite o influență pozitivă asupra proceselor innoitoare din societate, asupra activității oamenilor politici în sensul ca aceștia să țină seama de cerințele

legilor obiective, ale logicii dialectice a vieții. Președintele Nicolae Ceaușescu s-a referit, de asemenea, la importanța Congresului pe care îl găzduiește țara noastră, menționînd necesitatea extinderii continue a colaborării și conlucrării oamenilor de știință de pretutindeni ca o condiție a progresului științei în fiecare țară, al științei în general.

În timpul discuțiilor, participanții au exprimat călduroase mulțumiri pentru importantul mesaj adresat Congresului de președintele Nicolae Ceaușescu, pentru atenția pe care o acordă acestei reuniuni, care se desfășoară sub înalțul patronaj al domniei sale. Ei au apreciat condițiile create pentru buna desfășurare a Congresului și au relevat însemnătatea faptului că în cursul lucrărilor are loc un schimb deschis, constructiv, de idei, în probleme de mare interes pentru dezvoltarea științei. Participanții au subliniat aportul savanților și cercetătorilor români la progresul științei contemporane, la extinderea și diversificarea cooperării internaționale pe tărîm științific, mijloc de cunoaștere și apropiere între popoare, de conjugare a eforturilor pentru progresul general.

(Agerpres)

DE CE ESTE SUPRAPOPULATĂ A TREIA SESIUNE DE EXAMENE?

Interviul nostru

cu ALEXANDRU SOARE
președintele Consiliului U. A. S. București

rezultatelor examene în cel mai mare centru universitar al țării am încercat să descifram cauzele obiective și subiective ale populării celei de a treia sesiuni de către studenții care au beneficiat de condiții de pregătire similare cu ale colegilor, cărora le-au fost suficiente două sesiuni pentru

promovarea anului. Am întreprins lucrul acesta cu sprijinul tovarășului ALEXANDRU SOARE, președintele Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților din București:

— La încheierea cursurilor, procentele de studenți integraliști și de studenți cu note bune și foarte bune sint mai mari decît anul trecut, totuși situația nu este încă satisfăcătoare pentru nivelul general de pregătire profesională.

— Care sint cele mai semnificative exemple care concretizează aceste rezultate?

— Cel mai mare procent de integraliști s-a înregistrat la Arte plastice — 72,3 la sută. La

A.S.E., I.P.G.G., institutele de construcții, agronomie și polițenic, promovabilitatea este însă nesatisfăcătoare. Anul I de la institutele tehnice a arătat o bună pregătire la materiile de bază; anul II a avut o comportare generală medie; anul III a avut rezultate slabe la majoritatea facultăților, iar anii mari au înregistrat rezultate bune pe parcursul ambelor sesiuni. În învățămîntul tehnic de subinginerii promovabilitatea a fost însă slabă.

— Știm că activitatea profesională a studenților a fost susținută de o serie de măsuri întreprinse de asociațiile studențești încă de la începutul cursurilor, măsuri care, căpătînd concretețe, aveau menirea să determine un studiu ritmic, profund, responsabil. Care sint totuși, în acest context, cauzele care au dus la rezultate ce anticipează spo-

Interviul consemnat de C. STĂNCULESCU

(Continuare în pag. a II-a)

Promovarea creației militante — preocupare majoră a Uniunii Compozitorilor

de VASILE TOMESCU
secretar al Uniunii Compozitorilor

Trăim zilele unor efervescente dezbateri asupra locului și mîinii artistice în societatea noastră, asupra definiției valorilor artistice în conștiința publicului, asupra necesității mobilizării tuturor resurselor noastre pentru găsirea de noi modalități pentru stabilirea unor trănice legături între creatori și masa iubitorilor de artă, pentru continuarea ridicării a nivelului calității creației noastre de toate genurile. Propunerile de măsuri pe care le-a făcut Secretarul general al partidului pentru îmbunătățirea activității ideologice și educative, suita dezbaterilor pe această temă la care iau parte cele mai largi mase de oameni ai muncii din țara noastră și-au găsit o puternică rezonanță în conștiința muzicienilor noștri, generînd noi elanuri creatoare, ridicînd și mai mult spiritul de responsabilitate artistică și cetățenească al slujitorilor artei sonore.

Am discutat în aceste zile cu majoritatea creatorilor noștri pe tărîm muzical din cele mai diferite generații, manifestîndu-și pînă în prezent predilecția pentru un gen sau altul al creației artistice. Preocupările lor sint îndreptate cu precădere spre genurile operii, baletului, oratoriului, cantatei, spre făurirea cîntecelor de masă atît de solicitate în prezent de poporul nostru și în special de tineretul nostru, spre făurirea unor lu-

crări inspirate din tematica patriotică și umanistă, iar aceste preocupări care se vor solda — am certitudinea — în viitorul foarte apropiat cu lucrări de înaltă valoare. Îmi dau sentimentul încrederii că muzica noastră va și la cînte și mai vibrant, și mai cuprinzător viața și marile înfăptuiri ale poporului nostru, să redea și mai pregnant semnificațiile epocii pe care o parcurgem, să prefigureze drumul nostru spre noi victorii artistice.

(Continuare în pag. a III-a)



„Dialog la înălțime”
Foto: O. ARCADIE



Se lucrează la un nou proiect

Minorii și obligațiile noastre majore

Preocuparea statului pentru creșterea, educarea și ocrotirea minorilor este binecunoscută. Ea se materializează, în primul rînd, printr-o foarte largă rețea de instituții specializate. Prin intrarea în vigoare a Legii nr. 3/1970 privind regimul ocrotirii unor categorii de minori, respectiva activitate a dobîndit un caracter mai profund. Conform legii menționate, printre altele, s-a hotărît înființarea, pe lângă comitetele executive ale consiliilor populare județene și al municipiului București, a comisiilor pentru ocrotirea minorilor, „ca formă de coordonare a activității tuturor organelor locale de stat și obștești care au atribuții în problemele ocrotirii minorilor — învățămînt, sănătate, asistență socială, miliție, sindicate, de tineret și organizațiile de femei — și de antrenare a colectivității la cunoașterea și rezolvarea acestor probleme”.

PROVIZORATUL — O FORMA MASCATA A INDOLENȚEI

Conform dispozițiilor legale în vigoare, în centrele resedintă ale comisiilor pentru ocrotirea minorilor trebuie să se organizeze centre de primire unde sint internați temporar minorii pînă la luarea unei alte măsuri în privința lor. Este o formă absolut necesară care are un rol bine determinat în cadrul acestui sistem de ocrotire. Acest lucru îl știu și reprezentanții co-

misiiilor județene pentru ocrotirea minorilor. Cu toate acestea, atenția lor pentru centrele de primire rămîne în multe cazuri, la periferia preocupărilor. Așa se explică existența acestora în unele județe. La Rm. Vlcea, centrul respectiv, prin demolarea clădirii în care era amplasat, a fost desființat. Nici pînă acum, însă, consiliul popular județean nu a găsit soluția definitivă pentru reorganizarea lui, deși își stabilise aceasta ca sarcină cu termen pînă la 15

ieulie a.c. În această situație, pînă la luarea unei hotărîri, minorii sint ținuți fie la oficiul de asistență socială, fie pe la alte instituții. „E o situație provizorie”, ni se spune. Dar acest provizorat are tendința să se prelungească prea mult, și tot în mod provizoriu, ne informează tovarășul Olga Stoianovici, directoroarea casei de copii școlari (fete) din Rm. Vlcea, o încăpătoare a acestei instituții a fost repartizată drept sală de mese.

— Pentru un spațiu corespunzător de recreere, mărturisese indignată tovarășa dr. Elena Dodu, de la teagănuș de copii din Băbeni, consiliul popular ne trimite de la Ana la Căiafa.

Situații similare, care atestă o preocupare nu tocmai susținută pentru asigurarea unei baze materiale corespunzătoare, am în-

ținut și în județul Argeș. Centrul de primire de la Pitesti funcționează într-un spațiu nesatisfăcător, nedispunînd de unele condiții elementare de igienă și educație pentru cei internați aici. (Nu există grup sanitar, camera de zi oteră cu zgîrcenie, doar prin intermediul cîtorva jocuri de copii, posibilitatea petrecerii timpului liber, așa cum prevăd instrucțiunile). Nici clădirea improvizată a leagănușului de la Cimpulung nu poate asigura, din lipsa apei curente, igiena copiilor, a rufăriei, a saloanelor. Credem că Inspectoratul sanitar de stat județean

VASILE RĂVESCU

(Continuare în pag. a III-a)

ACTUALITATE

de AUREL DRAGOȘ MUNTEANU

De curînd au apărut, la diverse edituri, cîteva volume de publicistică ale unor scriitori români actuali, ridicînd din nou întrebarea asupra rostului adevărat al participării artistului la treburile cetății. Scriitorul poate fi el însuși un om de acțiune, ca personaj, în instituțiile de stat, determinînd în mod concret o situație, creînd stărilor sociale ale unui moment dat. Așa au fost Bălcescu, Bolintineanu, C. A. Rosetti, Kogălniceanu, Titu Maiorescu ș.a. În al doilea rînd, rostul său cel mai profund ca om de acțiune socială se exercită prin scrisul său. Fiind un factor de opinie foarte important scriitorul este, de asemenea, obligat să se aplece cu grijă asupra problemelor celor mai diverse. Nimic nu este în afara interesului său, putem fi de acord cu acest adevăr care se repetă foarte des. Întrebarea noastră este însă: cum se constituie judecata unui scriitor, pentru a răspunde în egală măsură interesului său de cetățean și imperativului mai adînc, naturii sale profunde, de om care convertează cu eternitatea. Ce îl face pe un scriitor să scrie? Prin ce se deosebește el, scriind un articol, de omul care strîngă în frumocul căi intruzie la o întâlnire?

Am avut zilele trecute în mîna o carte care m-a impresionat tot atît de mult ca și *Aurul cenusiu*, despre care am scris aici. Este vorba de *Scrieri din mediata apropiere* a lui Mihaela Gheorghiu. Un orizont problematic foarte amplu și o tensiune spirituală mare sint primii factori de interes ai cititorului pentru această carte. Mihaela Gheorghiu este un adevărat eseist, cu o putere de asociație ieșită din comun, capabil să-și mobilizeze toată informația de care dispune pentru a rezolva cea mai mărunțată problemă, în stare să miște un aparat intelectual impresionant, din plăcerea pură de a urmări construcția ipotetelor și argumentelor. Pentru cel care citește însă cartea cu atenție, nu mică este surpriza de a descoperi oameni și fapte din imediața apropiere, sub faldurile unor probleme care par generale. *Scrierile* lui Mihaela Gheorghiu sint în fond tot atît de filipice, și rareori autorul lor este cu adevărat detașat de oameni și evenimente. Plăcerea noastră a fost să măsurăm ascușitul polemic extraordinar al acestui fin intelectual și regretăm că nu participăm la dezbateri strict literare mai acute. Spuneam însă la început că întrebarea noastră e alta: cum pune scriitorul o problemă în fața conștiinței sale?

Pentru omul care gîndește, semnificația apare în momentul în care „fenomenul” se integrează unui sistem al lumii. Gîndirea noastră este însetată de adevăr, faptele în sine nu spun nimic, ci modul în care ele trăiesc și se reper-

(Continuare în pag. a III-a)

Actualitate

Prin telex pentru
„SCINTEIA TINERETULUI“

DOGRĂRIILE ÎNTILNIRII LA LUNA-NORD-AMERICANE DE SOLIDARITATE CU POPOARELE INDOCHINEI

Intervenția tovarășului
Marțian Dan

Universitatea tehnică din Santiago de Chile, cu construcțiile ei suple din sticlă și piatră, oază de liniște într-un oraș cu existență trepidantă, găzduiește întâlnirea întreruptă din nord-american de solidaritate cu lupta popoarelor din Vietnam, Laos și Cambodgia. Atele ce se sprijină printre amfiteatre s-au transformat în săli de expoziție, iar pavilionate au devenit birouri în care zeci de tineri chileni, cu entuziasm și abnegație, lucrează pentru a asigura bunul mers al acestei reuniuni care — prin numărul țării participante — a dobândit un caracter mondial. Câștigătorii sunt semnul distinctiv al tinerilor comunisti. Pe socializii îi recunoaștem după insignele organizației, prinse pe reverele hainelor, iar pe cei din M.A.P.U. datorită banderolelor verzi pe care le poartă.

Nota caracteristică a intervențiilor o reprezintă afirmarea viguroasă a sprijinului pentru lupta cu care o duc popoarele Indochinei. Multimea, cuvântător compun un sugestiv tablou al amplitudinii antiperimperialist al popoarelor, reflectă un spirit de o deosebită combativitate. Din intervenții răbătuie puternic ideea dreptului popoarelor de a fi stăpâne pe destinele lor, a refuzului de a accepta amestecul străin în treburile interne. Lupta popoarelor Indochinei capătă semnificație profundă în contextul acestor intervenții. Biruințele forțelor patriotice pe cimpurile de luptă din îndepărtata Asie de sud-est demonstrează invincibilitatea popoarelor ce se ridică în apărarea ființei naționale, a drepturilor suverane. Ideea aceasta revine mereu în cuvintele rostite la această întâlnire.

În prezidiul primei sesiuni a întâlnirii a fost ales conducătorul delegației Uniunii Tineretului Comunist din România, tovarășul Marțian Dan, prim secretar al C.C. al U.T.C., ministru pentru problemele tineretului. Cu viziune a fost primul de participare la întâlnire în-

De la
trimisul nostru,
EUGENIU OBREA

LA REFERENDUMURILE POPULARE DIN EGIPTE, LIBIA ȘI SIRIA

A fost aprobată formarea Federației Republicilor Arabe

În cadrul referendumurilor populare care au avut loc la 1 septembrie în Egipt, Libia și Siria a fost aprobată formarea Federației Republicilor Arabe și constituția acesteia, elaborată de șefii celor trei state.

Ministrul de interne egiptean, Mandouh Saleh, a anunțat, într-o declarație radiodifuzată, că participanții la referendumul din Egipt au aprobat în proporție de 99,93 la sută crearea Federației. Din 7 773 037 de egipteni care și-au exprimat voința, 7 759 507 au spus „da”.

La Damasc, ministrul afacerilor interne, Aly Zaza, a declarat că Federația Republicilor Arabe a fost aprobată în Siria de 96,4 la sută dintre participanții la referendum. Din totalul de 2 210 405 de votanți, 1 818 205 s-au pronunțat „pentru”.

Potrivit datelor oficiale, publicate la Tripoli, peste 91 la sută dintre cei care au votat în cadrul referendumului de la 1 septembrie au aprobat ca Libia să facă parte din Federația Republicilor Arabe.

În conformitate cu programul de explorare a spațiului cosmic, la 2 septembrie, ora 15.41 în Uniunea Sovietică a fost lansată o rachetă purtătoare cu stația automată „Luna-18”. Plasarea stației pe traiectoria spre Lună a fost apoi realizată de pe orbita unui satelit artificial al Pământului. Traectoria stației este apropiată de cea calculată, anunță agenția TASS. Cu ea se mențin legături radio stabile. Potrivit datelor telemetrice aparatele de bordul stației „Luna-18” funcționează normal. Centrul de coordonare și calcul prelucrează informațiile obținute de la bordul stației.

Agencia TASS anunță că scopul lansării constă în continuarea explorării Lunii și spațiului circumlunar.

tate cu lupta popoarelor din Peninsula Indochineză și a condamnă cu hotărâre agresivitatea împotriva popoarelor din Vietnam, Laos și Cambodgia. Aceleași sentimente se reflectă și în acțiunile pe care le-a întreprins și le întreprinde pentru a sprijini încercările popoare ale Indochinei. În această ordine de idei, vorbitorul a amintit organizarea, în România, în cursul lunii august, a Congresului Federației tineretului khmer din Europa, expresie a profunde simpatii și solidarități cu lupta popoarelor și tineretului cambodgian. Salutând acțiunile inițiativă și celelalte manifestări de solidaritate cu lupta popoarelor și tineretului din Indochina — prietare care și construirea în R.D. Vietnam a Institutului de pediatrie „Nguyen Van Troi” — tineretului român își reafirmă hotărârea de a contribui la realizarea și succesul acestora, la intensificarea sprijinului concret acordat luptei juste a popoarelor indochineze.

În încheiere, tovarășul Marțian Dan a exprimat convingerea fermă că nobila cauză a popoarelor indochineze va triumfa. A plauze puternice au subliniat intervenția reprezentativă română.

Delegația U.T.C., condusă de tovarășul Marțian Dan, prim secretar al C.C. al U.T.C., ministru pentru problemele tineretului, a fost primită de către tovarășii tamizama, secretarul general al Partidului Socialist din Chile. A fost de față Vasile Dumitrescu, ambasadorul României la Santiago de Chile.

Convorbirea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

IVAN BAȘEV L-A PRIMIT PE GEORGE MACOVEȘCU

La 2 septembrie 1971, Ivan Bașev, ministrul afacerilor externe al R.P. Bulgaria, a primit pe primul adjunct al ministrului de externe al Republicii Socialiste România, George Macoveșcu, în cadrul unei vizite oficiale în România. A fost de față Vasile Dumitrescu, ambasadorul României la Sofia, Nicolae Bilejan, care a avut o convorbire prietenească.

La convorbire, au participat Radenko Grigorov, prim-adjunct al ministrului afacerilor externe bulgare, și ambasadorul României la Sofia, Nicolae Bilejan. În aceeași zi, George Macoveșcu i-a vizitat pe Radenko Grigorov cu care a avut un schimbu de păreri privind colaborarea dintre cele două ministere.

Radenko Grigorov a oferit ospătelui român un dejun, la care au participat Kiril Nestorov, adjunct al ministrului afacerilor externe bulgare, L. Petrov, secretar general în M.A.E., precum și ambasadorul Nicolae Bilejan și membri ai ambasadei române.

Au fost toată ziua pentru dezvoltarea colaborării frățoșii și întărirea prieteniei româno-bulgare R. Grigorov și G. Macoveșcu.

Beirut. — Un purtător de cuvânt al armatei libaneze a declarat că în sudul Libanului s-au produs joi ciocniri între unități ale forțelor armate libaneze și israeliene — relatează agențiile A.P. și U.P.I.

În încheiere, un comunicat dat publicității în Beirut arată că, înainte de a pătrunde pe teritoriul Libanului, unitățile israeliene au bombardat localitatea Kfar Hamma și zonele din vecinătate.

Pe de altă parte, un purtător de cuvânt al rezistenței palestiniene a anunțat că, în regiunea Kfar Hamma, în sudul Libanului, au avut loc lupte între unități ale mișcărilor de rezistență și forțele armate israeliene.

TEL AVIV. — Un purtător de cuvânt militar israelian a declarat că joi la frontiera dintre Israel și Liban au avut loc ciocniri între trupele israeliene și forțele de guerilla palestiniene de pe teritoriul libanez — informează agențiile A.P. și U.P.I.

Ei a dezmintit informațiile provenite din Beirut cu privire la ciocnirile dintre forțele regulate ale Libanului și unități israeliene.

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE CUBA: „Colonna” — o școală a educației prin muncă

„Colonna” este o provincie puțin populată a Cubei. Necesitățile țării impunuse extinderea și aici a cultivării trestiei de zahăr. Zahărul cerea multe brațe de muncă care trebuiau cautate în celelalte regiuni. Muncitorii industriali din Havana au asigurat timp de 7 ani strângerea recoltei dar mobilizarea lor pe cimpurile cu trestie de zahăr costa scump țara deoarece producția industrială se micșora în timpul lunilor de „Zahăr”. O soluție trebuia găsită. Ea o fost soluția în inițiativa tineretului cubanez de a constitui „Colonna” — un detașament permanent de recoltare a trestiei de zahăr în provincia Camagüey. S-a dovedit că acesta a jucat un rol deosebit în îndeplinirea planurilor economice în agricultură, în creșterea productivității muncii pe întreaga economie. În 1970, tinerii membri ai acestui detașament de muncă patriotică au recolat 6 325 000 tone de trestie de zahăr. În 1971, 5 500 000 tone. Impresionantul efort tineresc nu s-a mărginit numai la „Zahăr”, în restul anului obiectivele principale deveneau celelalte munci agricole și industriale. Condițiile erau grele. Tinerii au înfruntat însă dificultățile și răsplăta a muncii lor a fost însăși îndeplinirea sarcinilor incredinate. Detașamentul a crescut de la an la an, mîndria de a fi devenit „camagüeyan”, prin muncă și patriotism era împărtășită de tot mai mulți tineri. Așa au trecut trei ani; procesul de industrializare a Zahrei presupune eliberarea brațelor de muncă, indispensabile realizării altor obiective industriale și agricole. 24 000 de tineri se pregătesc să părăsesc „Colonna”. Ultimei 8 000 vor pleca în octombrie. Părerea de rău este firească: aici au învățat și maturizat în acești trei ani, au căpătat experiență de viață și-au format idealul de patriotism în toată plenitudinea și vigoarea lui. Prin

„Colonna” nu s-au urmărit numai rezultate materiale, ea reprezintă o adevărată școală de educație politică, cetățenească și profesională. O dată întorși în regiunile de basină, cei 24 000 de „camagüeyani” vor aduce cu ei zestrea bogată de convingeri, cunoștințe și experiență. 6 000 au învățat să conducă mașinile agricole, 800 au devenit muncitori în industria prelucrătoare a trestiei de zahăr, 1 200 au organizat cursuri de instruire pentru țărani și muncitori. Dacă 10 000 de tineri și-au format o calificare, pe lângă alte mii care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii. Ei reprezintă o impresionantă forță productivă, politică, revoluționară și morală. Astfel, provincia Las Villas primesc 4 023 și provincia Oriente 14 717 tineri muncitori calificați și călizi. Alte mii de tineri le vor lua locul la Camagüey care aveau o pregătire anterioară și care au avut posibilitatea să-și continue studiile. Astfel provinciile care și-au trimis tinerii în Camagüey, primesc acum un detașament de 24 000 de muncitori care au făcut dovada bărbăției, abnegației, simlului lor de răspundere și disciplină pe frontul „Zahrei”, al muncii